

Universidade Federal de Minas Gerais  
RETIFICAÇÃO dos Editais de Seleção 2017 – Mestrado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação, MESTRADO em Ciência Animal da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA O Edital de Seleção 2017 nos seguintes termos:

Onde se lê: I - Das Vagas. Serão oferecidas, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2017, 86 (oitenta e seis) vagas, distribuídas nas seguintes áreas de concentração:

Medicina e Cirurgia Veterinárias: 26 (vinte e seis) vagas;  
Medicina Veterinária Preventiva: 21(vinte e uma) vagas;  
Patologia Animal: 12 (doze) vagas;  
Reprodução Animal: 8 (oito) vagas;  
Epidemiologia: 8 (oito) vagas;  
Tecnologia e Inspeção de Produtos de Origem Animal: 11(onze) vagas.

Leia-se: I - Das Vagas. Serão oferecidas, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2017, 86 (oitenta e seis) vagas, distribuídas nas seguintes áreas de concentração:

Medicina e Cirurgia Veterinárias: 26 (vinte e seis) vagas;  
Medicina Veterinária Preventiva: 22 (vinte e duas) vagas;  
Patologia Animal: 11 (onze) vagas;  
Reprodução Animal: 8 (oito) vagas;  
Epidemiologia: 8 (oito) vagas;  
Tecnologia e Inspeção de Produtos de Origem Animal: 11(onze) vagas.

Belo Horizonte, 14 de setembro de 2016.

Profa. Zélia Inês Portela Lobato - Coordenadora do Programa.